
Имущественные налоги мы платим осенью, в этом году срок уплаты – 2 декабря. 

Предлагаем уже сейчас задуматься о том, чтобы получить налоговое уведомление 

заранее.  

А заранее налоговое уведомление можно получить в электронном виде 

через Личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России или через Личный 

кабинет на Портале Госуслуг. 

Важно знать, что налоговые уведомления по почте будут рассылаться в сентябре-

октябре. А в электронном виде в личные кабинеты налоговые уведомления будут 

выгружены раньше - в августе-сентябре. 

Давайте не ждать осени, получите доступ к Личному кабинету налогоплательщика 

заранее.  

Напомним, подключиться к Личному кабинету можно независимо от места 

жительства одним из способов: 

1. Получить регистрационную карту, содержащую логин и пароль, в 

любой  инспекции ФНС России независимо от места постановки на учет. 

2. С помощью учетной записи на Едином портале государственных и 

муниципальных услуг. 

Чтобы получать уведомления о начислениях налогов на Госуслугах нужно 

выполнить следующие настройки: 

1. Установить приложение «Госключ» и получить сертификат электронной подписи. 

2. Войти на Госуслуги и проверить свои данные. 

3. Подтвердить согласие на подключение услуги через приложение «Госключ». 

4. Дождаться подтверждения в течение нескольких минут. 

Кроме того, с помощью Личного кабинета налогоплательщика можно узнать о 

наличии задолженности по налогам, а мобильная версия Личного кабинета - 

мобильное приложение «Налоги ФЛ» позволяет оплатить задолженность в один 

клик 
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